

北方新报

第5989号
2021年12月22日 星期三

农历辛丑年十一月十九
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



最高立法机关首次审议黄河保护法草案

9版



挥杆

12月21日,呼和浩特市玉泉区通顺街小学的学生们在绿茵场上尽情享受软式曲棍球带来的快乐。当日,内蒙古体育局在该校举行了“我为群众办实事”软式曲棍球器材捐赠仪式,该局将软式曲棍球项目作为试点推广项目,选择5所中小学校作为首批试点学校,赠送全套装备。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

呼和浩特城市大脑2.0发布: 数据量超22亿条 实现联动指挥

新报讯(北方新报正北方网记者 刘 惠)

12月21日,呼和浩特智慧城市指挥中心发布城市大脑2.0成果,从城市大脑1.0到2.0,主要变化是大数据平台功能更加完善,智慧场景更加丰富,且实现了联动指挥功能。

今年1月20日,呼和浩特城市大脑1.0正式上线。呼和浩特城市大脑由一个智能中枢指挥中心,四个支撑体系(数据体系、安全体系、感知体系、爱青城APP)和N个智慧应用

组成,简称1+4+N。在城市大脑1.0阶段,主要完成了“1+4”的建设任务。

经过11个月的不间断建设,呼和浩特城市大脑从1.0四梁八柱的框架,迭代升级到2.0智慧系统的实际应用。城市大脑2.0的大数据平台功能更加完善,截至目前,城市大脑已接入31个委办局,数据量超22亿条,实现了数据实时汇聚、共享共治,服务于城市治理的方方面面。它的智慧场景更加丰富,形成了15个应用场

景,已经完成呼和浩特全域1.72万平方公里的数字地图绘制图,给水、排水、燃气、热力等8大类30

小类市域道路三维管线都实现了数字化标注,二环区域260平方公里内实现了三维建模。建设了智慧城管、智慧综治、智能感知、智慧党建、智慧林草、平安校园、共享单车、政企连心桥等智慧应用。此外,城市大脑2.0实现了联动指挥功能,智慧应急实现了统一调度、联勤联动、快速响应,为提高处

突能力,保障人民群众的生命、财产安全提供了有力支撑。

呼和浩特城市大脑2.0助推治理能力由人力密集型向人机交互型转变,由经验判断型向数据分析型转变,由被动处置型向主动发现型转变。下一步,呼和浩特市将继续探索城市大脑3.0的迭代升级,着力打造城市大脑“一网统管平台”,不断深化各类智慧应用,完善智慧城市管理、技术和安全标准规范。

■3版

首府:共享单车市区总量控制在16.1万辆以内

■5版

一线直击:铁路部门快速送达防疫物资

■9版

前11个月全国财政收入同比增长12.8%

■11版

起底薇娅直播江湖

■13版

河南苏羊遗址发现距今5000年前后多元文化交流重要实证

■15版

《长津湖》等16部影片入围“金鹿奖”



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信

总编辑:刘春 本版主编:孙净易 版式策划:续理行 责任校对:玉峰